

只为半天工资持刀捅同事

潜逃5个月后被抓获

本报11月11日讯(记者 赵磊 通讯员 王丰伟 陈晓鹏)只因半天工资,犯罪嫌疑人林某某与同事陈某某酒后发生争执,林某某用水果刀将陈某某胸部刺伤后潜逃。11月11日,记者获悉,临朐警方经缜密侦查,在潍坊市坊子区将潜逃近五个月的故意伤害网上逃犯林某某抓获归案。

2012年6月16日中午,临朐县东城街道某食品厂职工林某某、

陈某某等人在一起喝酒,几番推杯换盏之后,双方都有了七分醉意。此时,林某某想起半月之前,曾找人替了半天班。他本想改天再替还别人,没想到负责考勤的陈某某将半天的工资直接发给了自己替班的人,林某某觉得自己损失了50元钱。为此,爱钻牛角尖的林某某借着酒劲与陈某某理论起来。陈某某觉得自己没什么错,便和林某某发生了激烈的争

吵。一起喝酒的同事连忙进行劝解,林某某表面上不再与陈某某争吵,但却产生了报复陈某某的想法。喝完酒后,林某某邀请陈某某到自己的出租屋里喝茶。生性豁达的陈某某不假思索便跟着去了,没成想,刚进林某某的出租屋,林某某就将房门锁上,顺手拿起放在门口桌上的一把水果刀,威逼陈某某下跪赔礼道歉。还没等陈

某说话,林某某已一刀捅在了陈某某的左胸口处,鲜血随即涌出。见此情形,林某某的酒意也清醒了大半,吓得转身出门逃跑。后经法医鉴定,陈某某已构成轻伤。

临朐县公安局东城派出所接到陈某某的报警后,随即赶到现场将其送入医院治疗,并对林某某展开抓捕,然而林某某却早已不知去向。抓捕民警对林某某的

社会关系进行梳理,并对其有可能藏身的地点多次进行抓捕,功夫不负有心人,11月5日,民警在兄弟单位的密切配合下,在坊子区交运物流园将潜逃近5个月的林某某抓获归案。林某某对自己的犯罪事实供认不讳,并表示了深深地忏悔。

11月11日,记者获悉,目前嫌犯林某某因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。

本报11月11日讯(记者 赵磊)外地一男子网上认识寿光女孩小飞,来潍相见并为其买下金项链和金戒指。小飞男友吃醋之余,竟然对男子实施抢劫。11月11日,记者获悉,目前嫌犯已经被寿光警方抓获。

今年32岁的包某是聋哑人,从初中毕业之后,他就到处打工。2012年3月,包某从浙江老家来到潍坊寿光打工,并且在这里结识了也是聋哑人的女朋友小飞。在两人相识三个月之后,小飞在网上认识了一个网友,35岁的聋哑人马先生。

7月份的时候,马先生自己坐车赶到了寿光,并且给小飞发短信让她去汽车站接自己。小飞告诉男友包某后,包某又叫上了两名工友陪着他们一起去接马先生。

双方碰头之后,马先生给小飞买了一个金戒指和一条金项链,看到小飞收下了贵重的礼物,马先生顺势上前拦住了小飞的肩膀,而旁边的包某将这一切都看在眼里,恨在心里。随后,一行五人到了一家饭店吃饭。

几瓶啤酒下肚之后,几人开始吃菜,期间马先生和小飞互相给对方夹了几次菜。这时,包某已经再也看不下去,从旁边拿起了一个空酒瓶,向马先生打手势:“把身上的钱包和手机等物品拿出来,不然就打你”。马先生吓得缩着头,从口袋里拿出了钱包和手机。

马先生逃离后,到公安机关报警。11月11日,记者从警方获悉,寿光市公安局刑警大队的民警经过一系列的排查,最终将嫌犯包某抓获归案。

他手拿酒瓶

抢劫情敌

为争女朋友

他持刀

捅了好朋友

本报11月11日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强 马建梅)7日,为了争得同一名女孩的青睞,本是好友的两名小伙子竟然动起了刀,结果一人受伤入院。

7日17时许,安丘市公安局开发区派出所接到群众报警称,新安街道某居民小区有人斗殴,一名青年男子被人用刀捅伤。民警迅速驱车赶到事发现场,发现受伤男子已被人送到了医院,而伤人者也已经逃离了现场。民警遂即赶往医院调查了解情况。

原来,受伤者名叫于某,今年22岁,是安丘市兴安街道人。案发当天,于某在给自己的女朋友陈某某打电话时,听到电话那头有个男子在同陈某某争吵,他随即赶到了陈某某的住处,发现陈某某的前男友也是自己好友林某,正在指责陈某某“朝三暮四”,于某见状愤怒不已,便与林某打斗起来。在此过程中,于某被林某用随身携带的工具刀捅伤了腹部。

正当民警准备前往抓捕嫌疑人林某时,林某却在家人的陪同下,主动来到派出所投案自首。今年23岁的林某,与于某既是老乡,又是交往多年的好友。据林某称,陈某某与其已经交往了4年多,最近两人闹了矛盾,陈某某提出了分手,但其没有同意,不料自己的好友于某转眼间竟然成了陈某某的男朋友,这让他恼羞成怒,激愤之下才动刀伤了人。

据了解,林某伤人后十分后悔,已经主动赔付了于某的治疗费用。而于某也表示,如果林某确实有诚意,他可以考虑不深究他的有关责任。

大白天

入室盗窃

警民联手擒惯偷

本报11月11日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强)一惯偷刑满释放后,难改恶习,今年7月份以来,其先后窜至安丘市凌河镇、辉渠镇等地,入室盗窃作案6起,共盗窃现金1000余元及其它贵重物品若干。7日上午,难耐生活拮据,其竟然大白天深入民居盗窃,结果被警民联合抓获。

7日上午10时许,凌河镇某村村民王某在田里干活时感到口渴,便回家取水喝。当他打开自家房门时,眼前一幕让他吃了一惊:屋内一片狼藉,到处都是被翻动的痕迹。

王某连忙查看家中的钱物,发现放在衣橱内存有4万余元的5张存单和200余元现金被盗。正当王某拿出手机拨打报警电话时,一名青年男子突然从王某家院子角落里窜出,仓惶向外逃窜。王某急忙追向男子,并高声呼喊:“抓贼啊!”

安丘市公安局凌河派出所民警接到报警后,迅速驱车赶到了王某家。此时,已有不少村民听到王某叫喊后主动前来帮助抓贼。在获知嫌疑人逃离不久后,民警当机立断将全部警力投入到对嫌疑人的追捕中。

据王某称,其追出家门口后,盗贼一眨眼的功夫就不见了,肯定是藏在附近的某个角落里。民警分析了周围环境,也认为嫌疑人在这么短的时间内逃出村庄的可能性不大,便兵分多路展开搜索。果然,在出村口附近的一条小路上,民警发现了一条小路上,民警发现了嫌疑人,并最终在周围群众的协助下,将其擒获。

据了解,今年32岁的犯罪嫌疑人胡某是黑龙江省尚志市人。经过民警审讯,胡某对自己入室盗窃的行为供认不讳。而让民警更为吃惊的是,胡某竟然是个惯犯!据胡某供述,2004年其就因盗窃犯罪被判有期徒刑3年。出狱后,胡某虽然老实了一段时间,但终究没有改掉好吃懒做的陋习。为了弄钱供自己挥霍,今年7月份以来,其先后窜至安丘市凌河镇、辉渠镇等地,入室盗窃作案6起,共盗窃现金1000余元及其它贵重物品若干。

目前,胡某已被警方刑事拘留。

阴雨路滑失了手 轿车追尾大货车

本报11月11日讯(通讯员 郭晓兵 记者 刘蒙蒙)10日15时52分,昌邑市交通街海天公寓门前一辆轿车撞上了货车尾部,副驾驶乘客被困。消防官兵急救,被困人员被成功救出。

10日15时52分,昌邑大队接到报警称,交通街海天公寓门前发生一起交通事故,一辆别克轿

车撞上了货车尾部,消防大队立即出动一辆抢险救援车7名官兵赶往现场救援。

到达现场后,消防官兵发现因阴雨天气,一辆别克轿车与一辆货车发生追尾,轿车前部严重变形,副驾驶位置上的乘客被困在驾驶室内,动弹不得,被困人员头部、脸部受到一定的伤害,



双腿被卡死在座位和车体之间,情绪十分激动,不时发出痛苦的呻吟。根据现场情况,消防官兵分成两组组织救援,第一组负责警戒,配合交警清理无关人员,

维护救援现场秩序。第二组利用撬杠、液压扩张器、剪切钳等破拆工具实施救援。经过10分钟紧张有序的救援,被困人员被成功救出,并紧急送往医院救治。

为省办通行证费用 深夜偷运剧毒液氯

本报11月11日讯(记者 赵磊 通讯员 崔永军)11月9日,淄博一男子在未办理通过公路运输剧毒品的通行证的情况下,为逃避检查,深夜开着半挂车偷偷运载剧毒化学品——液氯,在经过青州时被青州交警查获,依法被处以10000元的罚款。

11月9日深夜0时30分许,青州交警大队八中队民警在对通过济寿路青州路段的车辆例行检查时,发现一辆满载28吨剧毒化学品——液氯的半挂车竟然没有办

理通过公路运输剧毒品的通行证。经该车淄博籍驾驶人王某叙述,他是从寿光往淄博运输液氯,为了省去办理通行证后需要花费的各种费用,他就存着侥幸心理,选择白天休息,晚上偷偷运输的方式,以逃避检查,没想到自己最终还是载在了青州交警手里了。

11月10日,记者从青州交警部门获悉,王某已被青州交警部门依法处以10000元的罚款。

